[Pole Emploi]

Narrateur : Bon alors là, il faut bien dire que la situation est inédite, surprenante, sensationnelle !  Lois qui plutôt du genre « démerde » se rend au « Pôle Emploi » pour pouvoir s’y inscrire. Il faut dire que Béatrice l’a un peu mis au pied du mur en menaçant de dénoncer le gars qui l’emploie au black de temps en temps et par la même de le foutre dans une merde... Noire, justement.

(son flashback)

Lois : Non mais c’est bon, tu fais chier là. Je paye presque toujours mon loyer en temps et en heure, t’as pas besoin de te mêler d’où vient l’argent. 

Bea : Non mais tu te rends pas compte, non seulement tu es dans l’illégalité mais en plus ça t’empêche de cotiser pour ta retraite. Et…

Lois : Écoute Phoenix Wright, là je vais être clair : mon boulot c’est pas ton business.  Et quand à ma retraite, je sens que je vais  la sonner immédiatement en me barrant maintenant de cette conversation.

Bea : Lois, maintenant ça suffit. On l’a déjà vu ton pote Raph. Je sais bien qu’il veut te dépanner mais tu dois t’inscrire à l’ANPE. 

Lois : Le Pôle Emploi. 

Bea (gênée et énervée) : Joue pas sur les mots. Tu dois t’inscrire et dès demain, sinon voilà ce qui va se passer : je le balance aux flics ton pote et je suis sûr qu’ils seront très intéressé par ses histoires.

(retour dans le présent)

Lois : Mais quelle chieuse j’te jure. Pff… 

(musique en fond – Twilight Zone)

Narrateur : Alors qu’il entre à présent à l’intérieur même du Pole Emploi, poussant avec sa Force de geek les portes automatiques aussi modernes que le nouveau nom de cette agence pas fédérale, Lois ne se doute pas encore qu'il va être transporté dans une autre dimension, une dimension faite non seulement de CV et de lettre de motivation, mais surtout … d’échecs pour le glandeur qu’il est. Un voyage dans une contrée sans fin dont les frontières sont …  à durée déterminée. Un voyage au bout des ténèbres où il n’y a qu’une destination : Le Monde du Travail. 

Lois : Tiens y a des PC ici ! C'est pas aussi pire que je me l'ima... Putain c’est quoi ces grosses bouses ? 

Voix mec 1 (avec un putain d'accent) : Putain c’est quoi ces grosses bouses ? Ça clique même pas. 

Lois (pensées)  : Qu’est ce que je disais ? Eh mais ils font quoi les glandus à s'astiquer la trackball comme des excités ?

Voix mec 2 : Non arrête c’est toi  qui sais pas cliquer, cliquer c’est comme ça cliquer, cliquer c’est avec un doigt. 

Lois (pensées) : Houla, barrons-nous vite fait, c'est p'tet contagieux. Bon, il est où l’accueil ?

Voix mec 3 : Mais... Vous ne comprenez pas, si j’ai  pas mon aide, qu’est ce que je vais donner à manger à mes deux gosses ? Je ne vais pas tarder à en être réduit à leur servir des assiettes pour seul repas, et un verre d'eau si on a la chance de ne pas se la faire couper !

Voix cynique-agressive 4: Au moins ils ne pourront plus se plaindre que la bouffe est dégueulasse, et pour la dernière fois monsieur, c’est pas avec moi qu’il faut voir ça mais avec votre conseiller et votre rendez vous n’est que demain, d'où la conclusion suivante : repassez.

Voix mec 3 : Connard ! 

Voix cynique-agressive 4: Enchanté, moi c’est Greg. Je ne vous raccompagne pas, vous comprendrez que je dois remplir des obligations professionnelles, moi. Suivant.  Monsieur veut aussi m’insulter ?

Lois : Bon... Jour ? Je crois pas vraiment que ce soit le but de ma visite étant donné que je suis client ici.

Greg : Monsieur, il n’y a pas de client ici, juste des chômeurs en quête d’emploi. 

Lois : Ca tombe bien, j’adore les quêtes et l’administration….

Greg : C’est ça… Je suppose que vous n’avez pas rendez vous ? 

Lois : Touché !

Greg : Bon bah vous avez de la chance. Mme Zdangrief peut vous accueillir maintenant, le pauvre homme qu’elle devait recevoir nous ayant quittés brutalement. 

Lois : Il est mort ? 

Greg : Non, il l’a juste traité de, je cite, « grosse pute » avant de sauter par la fenêtre du rez de chaussée. Fermée.  Au second essai il a fini par comprendre que l'ouvrir, ça faisait moins de traces sur la vitre. Là il est soi disant parti pour élever des chèvres au beau milieu de l’Océan Indien, grand bien lui fasse. Alors vous voyez, tant qu’à traiter des cas désespérés je préfère éviter de vous faire attendre tous les deux.

Lois : Heu... Ouais... Okay...

Lois intérieurement : Mais quel sac. à. foutre. 

Greg :  5ème bureau à gauche... 

(bruit de pas)

Greg : Pas besoin de me remercier, c'est pour moi une bénédiction que de rendre services aux attard... Démunis !

Lois intérieurement : Baise cette merde. Ce mec est décidément une grosse enflure,  genre Béa mais avec un truc à se gratter entre les jambes. Espérons au moins qu’il se soit pas foutu de moi au point de m'avoir balancé dans un trou noir de l'administration... Damned, une salle d'attente !

(bruit de porte)

Lois : Bonjour. Ah il n’y a que vous madame, cool ça va aller…vite je suppose... (plus bas) j'espère...

Dame étrangère : (charabia incompréhensible)

Lois : J’insiste pas, je crois.

Narrateur : Bon là, il y a une dilatation temporelle de 42 minutes, ressentie 5 heures et 34 minutes, avant que Lois soit reçu par la conseillère. Entre temps un gentil monsieur du Pole Emploi est entré pour annoncer que le chèque de Mme Ben Rodriguez venait d’être posté. La dame est alors sortie de la pièce non sans avoir lâché tout haut « en tout cas avec sa tronche, il n’ira pas loin dans la vie ce petit », ayant pour réponse un long et sifflant « sssaloooope ».  Décidément, tout ça gavait de plus en plus Lois mais eh il y a des enfants qui meurent de faim dans le monde et des pauvres baleines qui se faisaient stalker par des écolos.  

Mme Zdangrief : Suivant, monsieur machin… attendez… monsieur …. 

Lois : Lois, oui, c'est moi, là, ici. Mme Zdangrief ?

Mme Zdangrief : Comment vous le savez ?

Lois (pensées) : Parce que... C'est écrit sur la porte de ton bureau, entre autres, Sherlock ?

Narrateur : Bon alors, Mme Zdangrief ne le sait pas encore mais elle va devenir la conseillère personnelle Pole Emploi de Lois, ce qui revient un peu à coller dans les pattes d'un maître Jedi tel que Yoda un ewok trisomique en guise de... De quoi ? Porte-manteaux ? Ha non putain, padawan. Enfin bref, cette brave dame avait jusque là une vie normale.

Mme Zdangrief : Entrez ! Vous êtes ?

Lois : Dans votre bureau. 

Mme Zdangrief : Un rigolo. C’est bien ça, vous en aurez besoin. 

Lois : Si vous voulez, je peux continuer à faire des blagues.

Mme Zdangrief : Vous avez un CV ? 

Lois : Euh vous parlez du truc où j’ai du mettre mes loisirs ?

Mme Zdangrief : Ca doit être ça mais on préfère le terme « Activité extra-professionnelles ». Voyons voir…mmh alors vous avez eu votre BTS il y a un an et depuis rien ? 

Lois : Bah si , z’avez pas vu la partie « Loisirs » ?

Mme Zdangrief : Je vois. Alors … « Guitar Hero »  et tout le reste, ce ne sont que des jeux vidéo ? 

Lois : Ouais, c’est rapport à ce que je veux faire. 

Mme Zdangrief : Ca doit être ça mais on préfère le terme « Projet Professionnel ». Alors vous, vous prétendez vouloir devenir « créateur de jeux vidéos ». Evidemment, … 

Lois : J’ai déjà plein de bonnes idées, genre vous secouez la manette pour faire péter le personnage. Ca, ça amuse tout le monde. 

Mme Zdangrief : Seigneur Dieu ! 

Lois : Non mais là on ne se rend pas bien compte, mais quand je fais une démo, là mes cop. Beta testeurs rient vraiment. Et j’ai déjà eu des félicitations sur mon chan IRC.

Mme Zdangrief : Eh bé… bon on va faire comme si j’avais compris ce que vous venez de dire. …Enfin, rassurez-vous, vous êtes tombés sur la bonne personne : j’ai un fils comme vous, un gamin quoi, et je l’ai bien observé pendant qu’il regardait sa chaîne là, Nolife. (Mme Zdangrief prononce Noliphe). 

Lois : Nolife. 

Mme Zdangrief : Pour vous expliquer avec des termes que vous pouvez comprendre, disons que le monde du travail c’est comme un... Un quoi déjà ? Ha oui, un morpeug. 

Lois : Genre Wow ?

Mme Zdangrief : C’est ça, wow, c’est bien, de l’enthousiasme. Alors vous, vous venez de débarquer dans le MMOPRG. 

Lois : MMORPG

Mme Zdangrief : C’est ça, wow, c’est bien, alors vous débarquez sur la ligne. 

Lois : En ligne 

Mme Zdangrief : Ouais en ligne, dans le rang. 

Lois : Quel rang ? 

Mme Zdangrief : Laissez-moi finir, donc vous êtes dans votre MOMRPG.

Lois : MMORPG

Mme Zdangrief : C’est ça, MMPORPG, et forcément vous êtes manivelle 1.

Lois : Level 1 

Mme Zdangrief : C’est ça, level , bref vous êtes pas au niveau. 

Lois : Bah si niveau 1. 

Mme Zdangrief : C’est ça, et là vous allez voir un chef du guide. 

Lois : D’une Guilde. 

Mme Zdangrief : Et là vous lui dites que vous voulez contrôler la prochaine Maid. 

Lois : Raid. Mais une maid c’est pas mal non plus. 

Mme Zdangrief : Vous voyez ? Eh ben forcément il vous dit non. 

Lois : Et puis il me kicke. 

Mme Zdangrief : Voilà vous finissez au Quick. Vous avez compris ? 

Lois : Pas vraiment. 

Mme Zdangrief : C’est simple, tant que vous serez niveau 1, vous ne pourrez pas atteindre votre objectif, il vous faut faire vos preuves. Bah le marché du travail c’est ça. 

Lois : Vous voulez dire que si j’obtiens des classes et beaucoup d’expérience, je peux faire ce que je veux sur le marché du travail ? 

Mme Zdangrief : C’est ça , bravo. Vous voyez que c’était pas difficile. Alors vous remballez votre papier là et vous revenez dans un mois. 

Lois : Un mois ? Eh bé …

Mme Zdangrief : Et oui, c'est pas pour tout de suite pour vous le travail hein, faut pas rêver non plus. 

Lois : Non mais rassurez-moi, vous m'avez pas pris au sérieux depuis le début hein ? Vous avez lu le CV, non ?

Mme Zdangrief : …

Lois : … J'ai fait au moins 4 boulots différents. Mes études j’ai du les interrompre alors que je me démerdais pas trop mal. J’ai une adresse dans un quartier pas trop craignos de la ville, donc je peux me débrouiller pour payer un loyer et là vous me faites la leçon comme à un sale gosse flemmard. 

Mme Zdangrief : Mais, je … on n’est pas là pour rire monsieur. Tout ça, vous auriez pu me le dire dès le début. On se revoit dans un mois. Au revoir monsieur. 

Lois : Par contre, vous pourriez me faire un mot comme quoi je suis bien venu vous voir, j’ai une coloc un peu comme vous, comme qui dirait légèrement tatillonne, en étant gentil, sur le sujet. 

Narrateur : Mme Zdangrief va-t-elle sauter de la fenêtre du rez-de-chaussée en s’apercevant qu’elle devra reprendre Lois car elle n’a pas son nom pour classer son dossier ? Lois rejoindra-t-il Raph dans ses voyages temporelles ? Et les enfants mourront ils toujours de faim dans Le Monde ou dans Le Figaro ? De bien grandes questions auxquelles vous n’aurez pas de réponse dans le prochain épisode de… Ah non merde, c’est que le script est pas encore fini en plus ? Dit donc, faudrait peut être rappeler au gars qui tape ce torchon que j’ai une vie derrière et que j’ai pas toute ma journée pour ça… Quoi, un zéro supplémentaire où ? Ah… AH OKAY, j’ai rien dit, c’est reparti !
Isaac : Dis donc, t'es sûr que c'est une pizza quatre fromages ton truc ? J'ai l'impression de bouffer une tranche de carton détrempé.

Camille : Nan, ça c'est juste parce que Vlad est pas foutu de faire la cuisine. Même lorsque ça se résume à foutre un truc dans le micro ondes.

Vlad : Diffamation ! Honteuse en plus !... Quoique... J'avoue quand même que je pensais que la cuisson arrangerait la tronche du truc.

Narrateur : Sans déconner mon gars ! T'as vu la tronche du machin ? Le bleu, il est VERT. Je sais même pas si on peut encore dire que le truc est une 'zza au champignons vu qu'on en est à un tout autre stade d'évolution là. Sérieux, Vlad, c'est le prochain prix Nobel, même Darwin en serait jaloux : des champis avec des pattes ! Ils bougent tous seuls là, et la seule chose qu'ils veulent, c'est fuir, à la française. Et la débandade dans ce genre de cas, elle a un nom très précis, stratégiquement parlant : la courante.
Camille : Je crois qu’il va falloir déléguer le rôle de cuistot à quelqu’un d’autre si on veut pas mourir d’intoxication alimentaire.
Isaac : Ou alors se préparer un bon gros stock de sandwishs triangulaires, tel une préparation à la fin du monde dans notre petit bunker orangé ! (le dire avec de l’entrain, genre J’Y CROIS A MORT !)… Vu la gueule de la pizza, on doit pas en être bien loin.

Béatrice : J’ai même plus simple : on peut dors et déjà poster une annonce pour un autre locataire, doux et attentionné, sachant cuisiner et soucieux de la santé de ses congénères. Et accessoirement s’il pouvait ressembler à Peter Krause, ça apporterait une bonne touche de virilité dans cet appart. Ah, mon petit Krause…

Vlad : Mais, mais… Pourquoi tant de haine ? (dire avec air dépité, of course)
Camille : Parce que tu les as compté ? (air moqueur)

Vlad : Mais va chier la rouquemoute !

Camille : Oh mais je te taquine mon petit Vladounet, tu sais bien qu’on peut difficilement se passer de toi. Qui d’autre pourrait nous faire rire pendant qu’on mange une pizza ? Qui d’autre réussi toujours à mettre l’ambiance dans nos longues soirées d’hiver ? 
…Et toi-même tu sais que le roux sur les filles, c’est irrésistible, fait pas genre.

Lois : J’suis pas vraiment convaincu par la puissance de tes mots, caca.
Camille : Ne. M’appele pas. Comme ça.

Lois : Roh allez, je te taquine (air moqueur #2), tu vas pas nous faire un… caca nerveux ? 

Béatrice : Bon les enfants, ça suffit là. Vous allez doucement la boucler, finir votre assiette et un peu après, vous allez enfiler vos chaussures pour qu’on aille au cinoche. Je crois qu’il faut qu’on souffle tous un bon coup là !

Lois : Oui Maitresse Béatrice ! Si on le fait pas, on aura une punition, c’est ça ?
Béatrice : Non…Vlad, je t’interdis de trouver cette situation érotique avec comme mots clé Maitresse et Punition. Merci. (dire le « Vlad » rapidement après le « Non » comme si Béatrice se « coupait elle-même », une sorte de déclic en gros. Elle réagit de suite avant que Vlad ne le fasse.)
Vlad : (air exaspéré) Mais j’ai rien dit bon sang !

Narrateur : Bon là c’est la bonne ! Nos amis se remettrons-t-ils de la vision alambiquée du monde des rêves de Nolan ? Vlad assumera-t-il enfin ses penchants douteux ? Notre joyeuse équipe changera-t-elle de cuistot, dépité par les talents de Vlad ? Des questions qui trouveront peut être un début de réponse dans le prochain épisode, on m'a enfin donné un script avec un titre, c'est cool, de la « Zone Orange » ! L’auteur a pas dût aller bien loin pour trouver un nom pareil…
