Beatrice : 
23 ans (+ âgée), Bosse chez Leclerc
Personnalité : Bosseuse du groupe, autoritaire un peu relou (pléonasme lol), s’emballe rapidement et la moins otageek. Un côté femme libérée/féministe
Traits physique : Blonde, lunette, grande
Aime : Film d’horreur, lire principalement des magazines comme les Inrock’ et Chroniqu’art, côté manga elle lit du Jirô Tanigushi (lit des shojos en cachette), aime jouer à la DS principalement (n’en possède, elle squatte celle des autres), et joue de temps en temps avec les autres à plusieurs sans vraiment s’y investir (pas une contre JV, en gros), que tout soit parfait, son MAC
Aime pas : les shonens, que Vlad la compare à Beatrice de Umineko (aime pas qu’on se foute d’elle)
Autre : aimerait bien faire du cosplay, mais en a honte donc n’a jamais, sort avec un militant écolo, en charge de collecter le loyer.

Isaac :
23 ans, étudiant en médecine
Personnalité : Sérieux de l’extérieur, barge de l’intérieur (timide en apparence mais qui se lâche une fois qu’on le connait bien)
Aime :  les gros shonens qui tâchent (les achète) genre Naruto/Soul Eater/One Piece, regarder des animes sans se prendre la tête (bon public), autant à la TV (genre Game One quand il tombe dessus) que lors des soirées animes avec les autres. Côté jeu vidéo, un peu le même principe, bon public, pas prise de tête. Mais il kiff en secret Robot Attack Unicorn et chante la musique de temps en temps dans l’appart sans prévenir. Il aime jouer de la guitare (enfin, essai)
Aime pas : ce qui est un peu trop sérieux (genre Béatrice quand elle s’emballe), les vieux, ses parents (trop sérieux/vieux jeu)
Autre : sort des répliques improbables, fait du scantrad avec camille (et un autre gars externe sur le net)

Camille :
21 ans, étudiante informatique
Personnalité : Timide, Mauvaise quand elle s’énerve (genre perdre une partie dans le JV ou quand on l’a taquine), mauvaise joueuse, elle a toujours la pèche, le sourire (genre celle qui va réconforter les gens quand ça va mal)
Aime : son partenaire de traduction via IRC (elle l’a vu seulement en photo, l’a sur son facebook et elle se fait taquiner sur son amour par les 4 autres.) jouer sur PC (« gameuse ») genre STR/FPS/Point and Click (tout sauf MMO), aime les films de Miyazaki (film pas trop violent, « sensible »), comédie en tout genre (anime/film)
Aime pas :  les films d’horreurs
Autre : scantrad avec Isaac, passe du temps sur IRC, s’y connait pas mal en PC
Vlad :
24 ans, travaille chez Renault (post non précisé)
Personnalité : glandeur/flemmard de 1ère, parle parfois grossièrement mais sait aussi faire des phrases « bien tournées »/ « classieuse », un peu trop franc…
Aime : jouer sur console (consoleux dans l’âme), style favori : action/aventure/FPS (exemple MGS, Bayonetta, Kingdom Heart entre autre), il aime en anime Highschool of the Dead (genre débat avec Béatrice sur le côté sexy du truc pour plus tard), les œuvres un peu « no brains » mais aussi des trucs carrés et mature (Monster ?). Les pizzas. A n’importe quel moment de la journée.
Aime pas :  Qu’on lui prenne la tête sur son célibat. Il s’engueule avec Béa pour le loyer (souvent), l’orage (coupure de courant)
Autre : fait des citations « pas connu » du grand public (genre auteur, série…), pointilleux quand il fait ses citations (genre citation d’un truc allemand, il le dit en allemand). Découvre de nouveaux trucs avec son cousin « otak’ pur ».
Loïs :
21 ans, Chômeur
Personnalité : pas flemmard mais un peu lent, un peu blasé
Aime : Lit beaucoup (+ BD/Comic (fan de Watchmen !) que manga) dont les séries un peu lente dans le rythme (SLICE OF LIFE) genre K-on, Noir, Clamp. Donc + « manga » qu’anime malgré tout.
Fan de Ueda, les Myst, les Visual Novel (c’est lui qui a lancé Umineko dans la bande), mais fan de jeu de baston/FPS (fps pas prise de tête par exemple)
Aime pas : qu’on le prenne pour un con, ceux qui se sentent supérieur et qui le font savoir.
Autre : A stoppé ses études à cause d’un problème familiale et essaie de trouver du taff avec un BTS, il préfère « la pratique à la théorie »
